
Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: 00386 (0)1 360 28 20

Počitnice na toskanskem podeželju

Program po dnevih:

1. dan

Siena

Odhod iz Ljubljane ob 6. uri. Vožnja mimo Benetk in čez Apenine v Toskano, očarljivo 
pokrajino v osrednjem delu Italije , kjer se je z genialno močjo prepletalo ustvarjanje
človeškega duha z naravo. Vožnja v Sieno, obzidano srednjeveško mesto, prepolno 
umetnostno-zgodovinskih zakladov, ki se razprostira na treh hribčkih v samem 
osrčju visoke Toskanske planote . Po ozkih ulicah se bomo podali do katedrale, ki je
največji spomenik v mestu. Bogato okrašeno pročelje, delo Giovannija Pisana, je gotovo
najlepši del zgradbe. Za konec si bomo prihranili glavni trg - Piazza del Campo , ki s svojo
izjemno arhitekturno in barvno harmonijo slovi kot najlepši trg v vsej Italiji. Občudovali bomo
imenitne palače, med katerimi izstopa gotska Mestna hiša z izredno visokim stolpom.
Nadaljevanje poti na podeželje do našega hotela. Nastanitev. Večerja in nočitev.

2. dan

Monte Oliveto Maggiore – Pienza – Montepulciano

Zajtrk. Vožnja do opatije Monte Oliveto Maggiore , ki skrita med cipresami kraljuje na
pobočju gričev toskanskega podeželja. Samostan slovi po prekrasnih freskah v križnem
hodniku s prizori iz življenja sv. Benedikta, delo Luce Signorellija in Il Sodome. Nadaljevanje
poti v Pienzo. Tu se je rodil Eneo Silvio Piccolomini - papež Pij II., ki je svoje rojstno 
mestece Corsignano preimenoval v Pienzo in ga po načrtih arhitekta Bernarda 
Rossellinija povzdignil v idealno mesto.  Na glavnem trgu, središču cerkvene in posvetne
oblasti, so najpomembnejše stavbe: stolnica, škofijska palača, mestna hiša in Piccolominijeva
palača. Za konec dne se bomo ustavili še v enem prečudovitem mestecu - v renesančnem 
Montepulcianu, ki čepi na grebenu vulkanske skale , od koder so lepi razgledi na slikovito
okolico. Mesto se lahko pohvali z mnogimi posvetnimi in cerkvenimi stavbami, ki jih 
je navdihnila florentinska renesansa.



Vrnitev v hotel. Večerja in nočitev.

3. dan

Monteriggioni – San Gimignano

Zajtrk. Prvi postanek bo v mestecu Monteriggioni, ki je s svojim obzidjem s kar 14 
obrambnimi stolpi in lego na hribčku do popolnosti ohranilo srednjeveški videz .
Sprehod skozi mestna vrata do glavnega trga. Nato bo na vrsti San Gimignano - mesto 
srednjeveških stolpov, ki jih bomo zagledali že od daleč. Videli bomo romansko Marijino
baziliko z izjemnimi zakladi, po želji se bomo povzpeli tudi na enega izmed stolpov in uživali v
čudovitem razgledu na mesto in rajsko okolico. Vrnitev v hotel. Prosto popoldne za kopanje
v hotelskem bazenu. Večerja in nočitev.

4. dan

San Galgano – Massa Marittima

Zajtrk. Vožnja po razgibani pokrajini skozi kostanjeve gozdove do nekdanjega 
cistercijanskega samostana San Galgano  iz 13. stol. Mogočen skelet samostanske cerkve -
eden redkih primerov cistercijanske gotike v Italiji - bo navdušil še tako 
ravnodušnega obiskovalca. Na gričku nad samostanom si bomo ogledali tudi staro cerkvico -
rotundo iz 12. stol.,  narejeno po vzoru etruščanskih in rimskih grobnic. Nadaljevanje poti v 
Masso Marittimo, romantično mesto, ki je do popolnosti ohranilo svoje srednjeveško 
jedro. Na sprehodu po mestu bomo videli imenitne palače ter romansko-gotsko katedralo,
povzpeli se bomo tudi do stare utrdbe, od koder je čudovit razgled na mesto in toskanske
griče. Čas bo tudi za lastno odkrivanje prelepega mesta. Vrnitev v hotel. Večerja in nočitev.

5. dan

Montalcino – Sant’Antimo – Bagno Vignoni – Bagni di San
Filippo

Zajtrk. Vožnja v obzidano mestece Montalcino, slikoviti labirint srednjeveških uličic , ki
nas bodo pripeljale do romansko-gotske cerkve ter do mestne hiše iz 13. stol. Napotili se
bomo tudi do odlično ohranjene mogočne trdnjave iz 14. stol. Mesto je znano tudi po dobrem
vinu z imenom "brunello". Nato vožnja do opatije Sant'Antimo, ki leži sredi nasadov oljk in



cipres. Samostan so ustanovili v 9. stol., najbolj pa je cvetel v 12. stol., ko so zgradili cerkev.
Cerkvena stavba je zelo dober primer cistercijanske romanske arhitekture. Val d'Orcia je 
dolina bogata s termalnimi izviri . Najprej bomo obiskali Bagno Vignoni. Srednjeveška
vasica slovi po velikanskem bazenu na glavnem trgu, ki ga že več kot 2000 let napaja
zdravilni vrelec. Sledi obisk toplic Bagni di San Filippo s slapovi , ki se iz naravnih
apnenčastih skledastih bazenov prelivajo iz enega v drugega - vse skupaj zelo spominja na
Pamukkale v Turčiji. V tej topli vodi so uživali že Rimljani! Tudi mi bomo imeli priložnost za
kopanje! Vrnitev v hotel. Večerja in nočitev.

6. dan

Vinska cesta Chianti – Grad Brolio – Montefiorale – Greve
in Chianti

Zajtrk. Dopoldne bomo namenili vinorodni pokrajini Chianti, ki se razprostira med
Firencami in Sieno. Tukaj pridelujejo odlično rdeče vino "chianti". Po rodovitni krajini, kjer
poleg trte rastejo tudi kostanji, je speljana pot z imenom Via Chiantigiana - del bomo
prevozili tudi mi. Najprej bomo obiskali grad Brolio, ki že od 11. stol. pripada družini 
Ricasoli in slovi po pridelavi chiantija . Ogled grajskih znamenitosti. Nadaljevanje vožnje
po vinski cesti do ljubke vasice Montefiorale, ki kraljuje na toskanskem hribčku in velja 
za eno najslikovitejših vasi v Italiji . Tukaj bomo, obkroženi z vinogradi in s pogledom na
prekrasno panoramo pokrajine Chianti, po želji poskusili več vrst vina, med njimi tudi
znameniti "chianti classico". Sprehodili se bomo tudi po vasici Greve in Chianti, še posebej
po nadvse očarljivem glavnem trgu. Vrnitev v Ljubljano.

Termini in cene:

29.08.2026 - 03.09.2026

Cene:

Najmanj 30 potnikov 715€
Najmanj 20 potnikov 765€

Vključuje

Prevoz s turističnim avtobusom, 5 polpenzionov (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in
WC) v hotelu s 3 zvezdicami, naše vodstvo in organizacija.



Doplačila po želji

Enoposteljna soba 180 evrov. Pokušnja vina in vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi niso
vračunane.


